
نام‌های مختلفی برای حضور در مدیریت جدید باشگاه 

پرسپولیس به گوش رسیده و می‌رسد. از چهره‌های سیاسی 

تا ورزشی! برخی از آنها حضورشان در پرسپولیس را تکذیب یا 

رد می‌کنند و برخی هم برای حضور در این باشگاه مردمی خود 

را علاقه‌مند نشان می‌دهند. این‌بار سراغ علیرضا امامی‌فر، 

هافبک اسبق پرسپولیس و مدیر کنونی مرکز ملی فوتبال 

فدراسیون رفتیم و درمورد احتمال حضورش در مجموعه 

مدیریتی باشگاه پرسپولیس پرسیدیم و اینکه همکاری‌اش 

با فدراسیون فوتبال چه سرانجامی پیدا کرده است. آنچه در 

ادامه می‌خوانید گفت‌وگوی بازیکن پیشین شارلوای بلژیک 

با »فرهیختگان« است. 

چندی قبل در خبرها خواندیم که قرار است در بدنه مدیریتی 

جدید باشگاه پرسپولیس حضور داشته باشید. این خبر چقدر 

صحت داشت و آیا قرار است چنین اتفاقی بیفتد؟ 

در این ارتباط یک صحبت غیرمستقیم با من شد اما الان کلا این 

پرونده را برای خود بسته‌ام و همه‌چیز تمام شده است. 

دلیل خاصی برای این موضوع وجود دارد؟ 

راستش را بخواهید شرایط همکاری وجود نداشت و من هم موضوع 

را تمام‌شده تلقی کردم. خیلی نمی‌خواهم وارد جزئیات موضوع شوم 

ولی من کارمند فدراسیون فوتبال هستم و درحال‌حاضر تعهدی 

داده‌ام که باید به آن عمل کنم. 

گفته می‌شد از سمت خود در آکادمی فوتبال استعفا داده‌اید!

در این مورد قبلا توضیحات لازم را داده‌ام و الان می‌گویم که با 

فدراسیون فوتبال قراردادی دارم که کاملا به آن پایبند هستم و 

مسئولیت سنگینی هم در آکادمی فوتبال دارم. حقیقتا حجم 

کاری‌ام زیاد است و علاوه‌بر اینکه باید در حوزه تیم‌های ملی فعالیت 

کنیم باید در برگزاری بازی‌های ملی هم یاور فدراسیون فوتبال 

باشیم. شرایط لازم را برای تمرین تیم ملی کره‌جنوبی فراهم کردیم تا 

حریف تیم ملی کشورمان بدون دغدغه‌ای تمرین کند. درحال‌حاضر 

تمام توانم را برای انجام کارهایم در آکادمی فوتبال به‌کار گرفته‌ام و با 

قدرت در خدمت فدراسیون فوتبال و عزیزی‌خادم هستم. به هرحال 

در طول زندگی پیشنهادهای کاری مختلفی به آدم ارائه می‌شود که 

بسته به شرایط نسبت به پذیرش یا عدم پذیرش آن تصمیم‌گیری 

می‌کنیم. پیشنهاد حضور در پرسپولیس به شکل غیررسمی بود و 

درحال‌حاضر با فدراسیون فوتبال همکاری می‌کنم. 

اصلا علاقه‌ای به بازگشت به پرسپولیس داشتید؟ 

راستش را بخواهید به‌خاطر شرایط کرونایی کشور کلا سبک 

زندگی‌ام را تغییر دادم. با توجه به رفت‌وآمدهای زیاد باشگاهی و 

حضور طولانی در جمع گروهی نفرات سعی کردم در فضایی از 

فوتبال حضور پیدا کنم که 10 سال برایش تحصیل کردم. همیشه 

سعی کرده‌ام از کارهایی که برعهده می‌گیرم، لذت ببرم. زمانی برای 

پرسپولیس توپ زده‌ام و لژیونر شدم و حتی مربیگری هم کردم. حالا 

در فضایی دیگر مشغول خدمت هستم و دنبال نام و شهرت نیستم. 

کمتر مصاحبه می‌کنم و انرژی‌ام را صرف کار جدیدم می‌کنم و 

می‌خواهم حالا که فرصت کار را به یک فرد ورزشی داده‌اند به‌درستی 

از آن استفاده کنم. تا بعد خدا چه خواهد و چه اتفاقی بیفتد. 

بازی با الهلال درپیش است و بازی سختی هم به نظر می‌رسد. 

نظرتان درمورد این رویارویی چیست؟ 

اگر بخواهم درمورد این بازی صحبت کنم باید صحبت‌هایم را به 

دو بخش تقسیم کنم. اول اینکه باید به عقب برگردیم و بگوییم این 

تیم 2 دوره به مقام نایب‌قهرمانی آسیا رسیده و 5 دوره هم قهرمان 

لیگ شده است. حال باید به‌دنبال پیدا کردن دلایل ناکامی تیم 

در 2 دوره‌ای باشیم که به فینال آسیا رسید. باید چه از نظر فنی 

و چه مدیریتی وضعیت پرسپولیس را کامل بررسی کنیم و ببینیم 

چه ایراداتی در کار بوده که مانع موفقیت تیم شده است. باید 

اشکالات را پیدا کنیم و نسبت به حل آن اقدام کنیم تا 

این‌بار خودمان را بی‌نقص‌تر به فینال برسانیم و در 

فینال موفق شویم. 

مسائلی که مطرح می‌کنید باید از پیش از شروع 

فصل به آنها توجه شود نه در فاصله کم باقی‌مانده 

تا شروع بازی!

دقیقا منظور من هم همین است. 

مسائلی وجود دارد که باید در 

طول زمان به آنها توجه کرد. 

ما یک بحث مدیریتی داریم 

و یک بحث فنی. درمورد 

بحث مدیریتی ما باید زمان 

بیشتری برای رفع مشکلات 

درنظر بگیریم. پرسپولیس 

سال‌هاست با مشکلات 

مالی دست به گریبان 

است. این مشکل باید 

بالاخره یک‌جا برطرف شود. 

تا کی باید شاهد چنین 

وضعیتی در تیمی باشیم 

که توانایی رساندن خودش به 

فینال آسیا را دارد. باید اشکالات 

کار را پیدا کنیم. باید بعد از رفع 

موانع، تاریخی را تعیین کنیم که 

در آن تاریخ پرسپولیس کامل از 

بحث‌های مالی رها شده و بتواند فقط روی مسائل فنی تمرکز 

کند. تیمی که مشکلات مالی‌اش را برطرف کرده باشد می‌تواند 

روی مسائل مهم تمرکز کند. می‌تواند یک تیم کاربلد داشته باشد 

که در طول فصل برای شناسایی مهره‌های موردنیاز تیم ملی کار 

کارشناسی کنند و مهره‌های خوبی را به کادرفنی معرفی 

کنند. آن‌وقت اگر برای جذب بازیکن خوب خارجی 

اقدام کنند با ممنوعیت جذب مواجه نمی‌شوند. 

وقتی این مشکلات وجود داشته باشد باشگاه تمام 

انرژی‌اش را باید بگذارد برای مدیریت بحران. 

به‌هرحال تا پرسپولیس بوده مشکل مالی هم 

بوده است!

به این دلیل است که مشکلات به شکل 

ریشه‌ای حل نشده است. باید برای 

حل این مشکل برنامه‌ریزی کنند و 

طرح و نقشه جامع داشته باشند. 

وقتی طرح داشته باشند و افراد 

کاربلد را برای اجرای طرح در 

اختیار می‌گیرند آن‌وقت باید 

زمان و تاریخی را مشخص کنند 

که در تاریخ کلا پرسپولیس از 

وضعیت بحرانی مالی خارج 

شود. این راهی است که 

پرسپولیس می‌تواند خود را از 

این مشکل بزرگ رها کند. 

و نکته دوم؟ 

حالا باید بحث فنی را مطرح کرد. 

یحیی گل‌محمدی و کادرفنی‌اش 

افرادی هستند که از تجربه بالایی 

برخوردارند و حالا باید به عقب بروند و دلایل ناکامی‌های قبل را از 

نظر فنی به‌طور کامل بررسی کنند. ببینند در آن زمان و با تیم‌های 

قبلی چرا تیم ناکام مانده و ضعف‌ها را با نفرات کنونی برطرف کنند 

و با حداکثر امکانات و تمرکز و قوت‌ها به مصاف الهلال بروند. 

الهلال سابقه و تاریخ خوبی در فوتبال آسیا و کشورش دارد. باید 

آنالیز دقیقی روی عملکرد این تیم توسط کادرفنی صورت بگیرد. با 

کمی دقت و طراحی تمرینات خاص و البته کنترل حواشی توسط 

مدیریت برای این دیدار می‌توان به نتیجه آن هم امیدوار بود. شما 

در هر دوره از مسابقات که حضور پیدا می‌کنی باید نقاط ضعف و 

قوت را بشناسی و ضعف را برطرف کنی تا خواسته‌هایت راحت‌تر 

برآورده شود. 

چقدر به نتیجه این بازی امیدوار باشیم؟ 

به‌عنوان یک هوادار احساس می‌کنم پرسپولیس این‌بار هدفش را 

کاملا مشخص کرده و می‌خواهد قهرمان آسیا شود. تیمی هم هست 

که با حوصله بازی می‌کند. اینها برای شروع یک بازی حرفه‌ای خیلی 

خوب است اما به نظرم کافی نیست. پرسپولیس ابزار موفقیت را در 

اختیار دارد اما باید خود را یک سر و گردن بالاتر از الهلال نشان 

دهد. باید سطح بازی خود را بالاتر از سطح بازی الهلال بیاورد تا 

شکست دادن حریف عربستانی برایش راحت‌تر شود. 

شاید بهتر باشد بپرسیم پرسپولیس در این بازی چقدر 

شانس برد دارد. 

یکی از مربیان می‌گفت شانس برد زمانی هست که با تمام وجودت 

بجنگی، دریبل بزنی، شوت بزنی و... وقتی همه این فاکتورها را 

داشته باشی می‌توانی شانس برد هم داشته باشی. پرسپولیس 

رفاقت و همدلی دارد، هماهنگی دارد، کادرفنی و بازیکنان خوب 

دارد پس می‌تواند شانس را به سمت خود بکشاند. پس با اطمینان 

می‌توان گفت پرسپولیس شانس را همراه خود می‌بیند و باید از آن 

نهایت استفاده را ببرد. 
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امامی‌فر در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: تیم یحیی مقابل الهلال هم ابزار پیروزی را دارد هم شانس

ونده حضور در پرسپولیس را بستم، کار من در مرکز ملی فوتبال است پر

  گفت‌وگو

اعضای تیم دوومیدانی دختران دانشگاه آزاد که هفتمین 

سال حضورشان در لیگ دوومیدانی باشگاه‌های ایران را 

تجربه می‌کردند، توانستند از عنوان نایب‌قهرمانی سال 

قبل خود دفاع کنند و امسال هم دربرابر قدرت مالی دیگر 

باشگاه‌ها ایستادگی کنند. دختران دوومیدانی دانشگاه 

آزاد با حضور سرمربی‌شان که امسال اولین سال نبودنش 

در مسابقات به‌عنوان ورزشکار را تجربه می‌کرد، توانستند 

علاوه بر این نایب‌قهرمانی چند بار هم رکوردشکنی و نام‌شان 

را در تاریخ دوومیدانی ایران ثبت کنند. آنها که پیش از این 

پنج‌سال پیاپی قهرمان این لیگ شده بودند امسال هم 

مانند سال قبل درگیر آسیب‌دیدگی بازیکنان و البته چالش 

قراردادهای بهتر باشگاه‌های دیگر شدند تا با چنگ و دندان 

بتوانند از نایب‌قهرمانی خود محافظت کنند. در این باره 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سپیده توکلی، سرمربی تیم 

دانشگاه آزاد اسلامی را می‌خوانید که از عملکرد بازیکنان 

جوان و باتجربه‌اش راضی است و در صحبت‌هایش بارها بر 

همدلی و رفاقت دختران دوومیدانی کار دانشگاه آزاد تاکید 

می‌کند، رفاقتی که به‌واسطه سال‌ها در زمین دوومیدانی 

بودنش ایجاد شده است و می‌خواهد حفظش کند.

با چند رکوردشکنی نایب‌قهرمان شدید، از مسیر این 

چالش بگویید.

امسال ما موفق شدیم رکوردی ارزشمند و 47 ساله را که 

قدیمی‌ترین رکورد ایران در 4 در 100 متر امدادی بود و یکی از 

مهیج‌ترین رشته‌های دوومیدانی هم هست، بشکنیم. از آنجا ‌که 

دوومیدانی فقط مسابقه تیمی 4 در 100 متر و 4 در 400 متر 

امدادی است، ما هر دوی این رکوردها را شکسته‌ایم و هر دو به 

نام دانشگاه آزاد ثبت شد. در لیگ یک هم فاطمه زهرا قلعه‌نوعی 

موفق شدند رکورد جوانان را در ماده پیاده‌روی بشکنند. امسال 

سال سختی بود، چون با تیم‌های قدرتمند که از لحاظ مالی 

از ما قوی‌تر هستند، رقیب بودیم. باشگاه پلیمر خلیج‌فارس و 

سپاهان اصفهان دو رقیب جدی ما بودند که خدا را شکر در یک 

رقابت خیلی نزدیک توانستیم مقام دوم و نایب‌قهرمانی لیگ را 

کسب کنیم که البته ما یک بازیکن کمتر نسبت به تیم‌های دیگر 

داشتیم و با 24 بازیکن در این لیگ حضور یافتیم، ضمن اینکه 

باز هم چهار ورزشکارمان به‌خاطر طولانی شدن فصل و عقب 

افتادن مسابقات به خاطر کرونا آسیب‌دیدگی داشتند ولی این 

برای همه‌ تیم‌ها پیش می‌آید و توانستیم روی سکوی دوم بایستیم.

از عملکرد بچه‌ها راضی بودید؟

بله، از همه بچه‌ها راضی بودم، بیشتر آنها سعی کرده‌اند حتی 

در ماده دوم‌شان که ماده‌های غیرتخصصی‌شان هم بود، شرکت 

کنند که بتوانند برای تیم امتیاز بیاورند و خدا را شکر از آنجا ‌که ما 

هم ورزشکار بودیم و سال‌ها مسابقه ‌دادیم بین کادرفنی ازجمله 

من و خانم کلهر مربی تیم و بچه‌ها رفاقت و دوستی است و اصلا 

جایگاه مربی و ورزشکاری وجود ندارد و می‌توانم بگویم ما یک تیم 

همدلیم که همه با هم برای رسیدن به هدف‌مان تلاش می‌کنیم.

چطور شد که امسال به هدف اول‌تان که قهرمانی بود، 

نرسیدید؟

یکی از دلایلی که نتوانستیم که اول شویم، این بود که از نظر مالی 

نسبت به تیم اول ضعیف‌تر بودیم و یک‌سری بازیکنان اصلی را 

توانستند با قراردادهای بهتری جذب کنند و یکی، دو بازیکن 

ما متاسفانه لحظه آخر تقریبا یکی، دو هفته مانده به مسابقه از 

تیم ما رفتند و دیگر بازیکنی نمانده بود که بتوانیم در سطح آنها 

جایگزین کنیم و لطمه اصلی که تیم خورد به این دلیل بود و چند 

بازیکن اصلی تیم هم جند روز قبل از لیگ آسیب دیدند و اصلا 

موفق به شرکت نشدند و ما مجبور به جایگزینی بازیکنان شدیم 

که باز هم در سطح آن بچه‌ها نبودند ولی خدا را شکر که توانستیم 

جایگاه دومی را که پارسال هم از آن خودمان کرده بودیم، امسال 

هم حفظ کنیم اما دانشگاه آزاد یکی از اصیل‌ترین و قدیمی‌ترین 

تیم‌هاست که هفتمین سال حضورش را در لیگ را هم پشت سر 

گذاشت و تجربه 5 قهرمانی و 2 نایب‌قهرمانی را در کارنامه‌اش 

ثبت کرده است.

از حالا برای لیگ آینده و پس گرفتن قهرمانی برنامه‌ای 

دارید و تیم دانشگاه برای قوی ماندن به چه چیزهایی 

نیاز دارد؟

از الان صحبت کردن درباره سال آینده خیلی سخت است، 

باید ببینیم شرایط قراردادها چطور می‌شود، اینکه چه تیم‌هایی 

حضور دارند و بازیکنان تصمیم‌شان بودن با چه تیمی است ولی 

به‌طورکلی ما به حمایت مالی بیشتری نیاز داریم که بتوانیم تیم 

را روی سکوی قهرمانی ببریم؛ چراکه ورزشکاران منبع مالی به‌جز 

لیگ ندارند و من هم به آنها حق می‌دهم. ترجیح بچه‌ها بودن با 

تیمی است که قرارداد بهتری با آنها می‌بندند، البته امسال همه 

قراردادها پیشرفت کرد و همه تیم‌ها حتی دانشگاه آزاد مبلغ قرارداد 

را بالا بردند ولی از نظر مالی نتوانستیم رقابت کنیم.

امسال از ترکیب بازیکنان جوان و باتجربه استفاده کردید، 

نتیجه‌ای را که برای بازیکنان‌تان در نظر داشتید، گرفتید؟

من امسال هم بازیکن‌های نوجوان و جوان و هم بازیکنان باتجربه 

در ترکیب تیمم داشتم که خودم کنارشان مسابقه می‌دادم و 

دوست داشتم در تیم حضور داشته باشند تا همدلی و اتحاد را 

تشکیل بدهند که دقیقا همین اتفاق افتاد.

نزدیک‌ترین برنامه ورزشی که پیش رو دارید؟

درحال‌حاضر خودم که دیگر مسابقه نمی‌دهم ولی مسابقه بعدی 

که پیش رو داریم و خیلی مهم است مسابقات داخل سالن است 

که بهمن‌ماه به‌صورت باشگاهی برگزار می‌شود که امیدوارم دوباره 

بتوانیم در این مسابقات در قالب تیم دانشگاه آزاد شرکت کنیم و 

بتوانیم برای مقام اولی بجنگیم.

موضوعی هست که بخواهید درباره‌اش صحبت کنید؟

از لشگری تشکر ویژه دارم که با تمام کمبودها و سختی‌هایی که 

بود همه‌جوره برای جمع شدن این تیم کنار هم حمایت کرد تا 

بودجه‌ مورد نیاز تیم‌داری تامین شود، امیدوارم که توانسته باشم 

جواب زحمت‌هایشان را بدهم و امیدوارم سال بعد هم بتوانم در 

خدمت دانشگاه آزاد باشم.

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سرمربی تیم دوومیدانی دختران دانشگاه آزاد اسلامی

توکلی: بچه‌ها با جان‌شان از نایب‌قهرمانی و رکوردها محافظت کردند نسیم شیرازی
 روزنامه‌نگار

آگهی مزایده عمومی 
 دانشگاه آزاد اسلامی واحد تاکستان در نظر دارد مکان‌های ذیل را به صورت اجاره 

یک‌ساله از طریق برگزاری مزایده عمومی به افراد واجد شرایط واگذار نماید. لذا کلیه 

متقاضیان می‌توانند با واریز مبلغ 500/000 ریال)غیرقابل استرداد( برای شرکت 

در مزایده به شماره حساب 0105057474000نزد بانک ملی به نام دانشگاه آزاد 

اسامی واحد تاکستان بابت خرید اسناد و با مراجعه به وبسایت دانشگاه به آدرس

 tiau.ac.ir قسمت مزایده و یا به صورت حضوری به اداره حقوقی دانشگاه واقع در تاکستان 

کیلومتر 5 جاده همدان مجتمع آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تاکستان نسبت به 

خرید اسناد اقدام نمایند. )شماره تماس 02835270171( 1-یک باب مغازه با متراژ 

حدوداً 35 مترمربع واقع در خیابان امام خمینی)ره( تاکستان بعد از چهارراه دخانیات 

)قیمت پایه پانزده میلیون ریال(2-سوله انبار و سایت محوطه واقع درتاکستان سه‌راهی 

شامی‌شاپ مجتمع آموزشی دانشگاه با متراژ )عرصه 60/000 مترمربع و اعیان 1200 

مترمربع()قیمت پایه یکصد میلیون ریال( -مهلت خرید اسناد مزایده و تحویل آن از 

تاریخ آگهی 10 روز کاری می‌باشد.-محل تحویل اسناد و پاکت پیشنهاد قیمت دفتر 

حراست واحد واقع در ساختمان اداری طبقه دوم -تضمین شرکت در مزایده طبق 

مبالغ مندرج در اسناد مزایده می‌باشد که می‌بایست به صورت واریز به حساب شماره 

0105057474000 نزد بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تاکستان واریز 

گردد.-هزینه آگهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد.-دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادات 

اختیار کامل دارد.-به پیشنهادهای مشروط، مبهم وفاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد 

شد.-شرکت در مزایده و دادن پیشنهاد قیمت به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه 

مزایده‌گذار و آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد.پیشنهادهای واصله باید 

در دو پاکت جداگانه )الف( حاوی اسناد و مدارک و تضمین شرکت در مزایده و فیش 

خرید و )ب( حاوی پیشنهاد قیمت باشد. در صورت نقص مدارک لازم در پاکت )الف( از 

بازگشایی پاکت )ب( خودداری خواهد شد.

آگهی مزایده فروش خودرو
دانشگاه آزاد اسامی واحد خدابنده در نظر دارد تعداد 2 

ـــدل 1385 را  ـــان م ـــت نیس ـــژو 405 و وان ـــواری پ ـــتگاه خودروس دس

از طریق مزایده عمومی به‌فروش برساند.

ــر  ــخ نشـ ــد از تاریـ ــده می‌تواننـ ــرکت در مزایـ ــه شـ ــدان بـ  علاقه‌منـ

آگهی به‌مدت 7 روز جهت بازدید و ارائه پیشنهاد قیمت در 

ساعات اداری به امور اداری دانشگاه مراجعه نمایند. 

ضمناً تضمین شرکت در مزایده مبلغ بیست و پنج میلیون 

ریال به شماره حساب 0105649031002 بانک ملی در 

وجه دانشگاه آزاد اسامی واحد خدابنده می‌باشد.

      روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد خدابنده

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بهبهان در نظر دارد مقداری آهن‌آلات مستعمل به وزن تقریبی96058 کیلوگرم را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. از متقاضیان دعوت به‌عمل می‌آید ظرف 
مدت 10 روز کاری )شنبه تا چهارشنبه( از تاریخ درج آگهی جهت خرید و تحویل اسناد مزایده به همراه مدارک احراز هویت به نشانی: بهبهان بلوار شهید بیانی، خیابان دانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد بهبهان، کدپستی 6361713198 بخش حقوقی )شماره تلفن 8-52870105( مراجعه نمایند. متقاضیان جهت بازدید می‌توانند در تایم اداری )از ساعت 8 تا 13( با آقای مهندس رکابی به 

شماره تلفن 09163724846 هماهنگ نمایند. هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه آزاد اسلامی واحد بهبهان در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار می‌باشد.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بهبهان

آگهی تجدید مزایده
دانشگاه آزاد اسامی واحد سیرجان در نظر دارد تعدادی از 

ساختمان‌های واقع در مجتمع بلوار دکتر صادقی به شرح ذکر شده 

در اسناد مزایده را از طریق مزایده عمومی به‌صورت اجاره یک‌سال به 

اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان شرکت در مزایده 

می‌توانند، جهت دریافت اطلاعات و اسناد مربوطه به دانشگاه مراجعه 

و تا تاریخ 1400/7/29 پیشنهادات خود را به آدرس سیرجان بلوار 

هجرت، بلوار شهید فخری‌زاده پردیس دانشگاه آزاد اسلامی ساختمان 

مرکزی، دفتر حراست تحویل نمایند.

ضمنا دانشگاه در رد و یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار بوده و 

هزینه درج   آگهی‌ها به‌عهده برنده مزایده خواهد بود.

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سیرجان

نوبت دوم

به استناد ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی رأی اخراج آقای یزدان 

رشیدی فرزند رضا صادره از سوی هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات‌ اداری 

هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران به شماره 2054/دب الف مورخ 

1400/4/8 ابلاغ می‏گردد.  این آگهی در یک نوبت در یکی از روزنامه‌های 

کثیرالانتشار آگهی می‌گردد، نامبرده می‌تواند درصورت اعتراض حداکثر 

ظرف مدت یک ماه از تاریخ انتشار این آگهی درخواست تجدیدنظر خود 

را به امور کارکنان هواپیمائی جمهوری اسلامی ایران به نشانی فرودگاه 

مهرآباد_ ادارات مرکزی »هما«_ ساختمان مرکزی_ طبقه همکف تسلیم 

نماید. بدیهی است، درغیر این صورت رأی صادره پس از انقضاء مهلت 

مذکور قطعی می‌گردد.
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